你们追梦的样子,真美

"学妹来了"走进三所高校,听学妹讲美好大学梦

本报济南9月8日讯(记者 尹明亮

王凯) 秋意渐浓,各个大学的新生 多数已经报到,2019年齐鲁晚报·齐鲁 壹点"学妹来了"活动也陆续走进各个 高校,去发现学妹们的美丽以及她们的 梦想。"00后"们并不仅仅有颗爱美之 心,更有一个个为梦想努力的决心

面对镜头,山东艺术学院的学妹们 落落大方,对于她们而言,初入大学,有 激动,也有现代年轻人的沉稳。大学四年 要干什么,自己上大学想要获得什么,她 们有着更清晰的规划。

"女孩子都爱美、爱化妆,自己也想 进行一下系统的知识学习,也希望可以 考研去到更大的平台。"山东艺术学院 的2019级新生宋歌说,她学习的是一个 创造美的专业,大学四年她将在山东艺 术学院国际艺术交流学院戏剧影视美 术设计(化妆美容设计)专业学习。在大 学里,她想做更多的尝试,"看到负责接 待自己的师哥师姐忙碌的身影,我也想 成为其中一员,加入学生会锻炼一下自 己。"宋歌说。

记者采访发现,对大一学妹来说, 走进大学,她们都有着自己的追求。来 自山东艺术学院舞蹈表演专业的大一 新生刘佳乐希望在舞蹈表演的路上越 走越远。"大学里希望多学专业内容,刚 进入大学有很多方面还不熟悉,一步步 来,踏实向前。

在山东旅游职业学院,空中乘务管 理专业的张楚晗刚进入校园,就在为自 己的大学生活做规划了。"首先是要把 专业学好,当空乘是一个梦想,所以一 定要把英语学好,另外还要多考几个别 的证书。"张楚晗说。

在空中乘务专业,并不缺少青春靓 丽的身影,吴忆霄说,走进大学要坚持 的一件事就是一定要把自己全面提升, "空乘班里,美女太多了,还是蛮有压力 的。"吴忆霄玩笑道。"走进大学,最希望 的还是好好学习,不辜负年轻的自己, 不辜负时光。"吴忆霄说。

与山东艺术学院和山东旅游职业 学院相比,山东圣翰职业技术学院的学 妹又有一种不同的气质。同样学习舞 蹈,刘蕊嘉理解的舞蹈并不只是表面上 的美好,其实有过伤病、痛苦、泪水。"但 我相信坚持就一定能成功,在大学期 间,我将一直会保持对舞蹈的热爱和激 情,让舞蹈成为我生活、乃至生命的一 部分,永远坚持不懈在舞蹈的道路上走 下去,努力成为能够让学校与老师感到 骄傲的人。"刘蕊嘉说,"00后的学妹美 丽的不光是外貌,我们同样有美好梦 想,也有为实现梦想责任奋斗的准备和

活动还将陆续走进各大高校,感兴 趣的新生可关注"大学声儿"公众号报 名。本次活动得到了艺星医疗美容医院 的支持,优胜的参与者,可获得艺星提 供的奖品。



刘蕊嘉



吴忆霄





山东圣翰财贸职业学院 举行20周年校庆晚会

2019年9月6日上午,山 东圣翰财贸职业学院举行了 2019年开学典礼暨新生军训 汇演,汇演展现了圣翰学子 积极向上的青春风采。9月6 日晚,山东圣翰财贸职业学 院20周年校庆晚会主教学楼 前举行。近万名师牛现场观 看演出,夜幕下的圣翰校园, 星光璀璨,热闹非凡。



淄博职业学院入选首批国家级 职业教育教师教学创新团队

近日,教育部发文公布,淄博 职业学院入选首批国家级职业教 育教师教学创新团队立项建设单 位。本次全国共有120个单位人 选,其中山东省9个。

按照《国家职业教育改革实 施方案》部署,教育部计划经过3 年左右的培育和建设,打造360个 满足职业教育教学和培训实际需 要的高水平、结构化的国家级团 队,示范引领高素质"双师型"教 师队伍建设,深化职业院校教师、 教材、教法"三教"改革,今年6月 启动了首批国家级职业教育教师 教学创新团队遴选工作。

本次淄博职业学院获立项团 队的专业领域为工业机器人应用 与维护,专业方向为电气自动化技 术。该团队拥有2名国家级教学名 师,教师100%具有企业实践经历。 该学院目前建有国家级优秀教学 团队2个、省级优秀教学团队9个、 省黄大年式教师团队1个。该院将 以本次立项为契机,进一步加强高 素质"双师型"教师队伍建设,推动 教育教学改革创新,为全面提高复 合型技术技能人才培养质量提供 强有力的师资支撑。 (陈江宁)